

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 30.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005137356

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation NEXT STEP career network GmbH, Klagenfurt am Wörthersee, Zweigniederlassung CH-St Gallen, St. Gallen

NEXT STEP career network GmbH, Klagenfurt am Wörthersee, Zweigniederlassung CH-St Gallen Kornhausstrasse 26 9000 St. Gallen

Bisher Komhausstrasse 26 9000 St. Gallen

Berichtigung des im SHAB Nr. 59 vom 25.03.2021 publizierten TR-Eintrags Nr. 3'125 vom 22.03.2021 NEXT STEP career network GmbH, Klagenfurt am Wörthersee, Zweigniederlassung CH-St Gallen, in St. Gallen, CHE-233.793.650, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 59 vom 25.03.2021, Publ. 1005133335), Hauptsitz in: Klagenfurt am Wörthersee (AT). Domizil neu: Kornhausstrasse 26, 9000 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 3370 vom 25.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 59, Datum: 25.03.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG